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SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,
po měsíci se opět setkáváme na stránkách našeho Zpravoda-
je a já Vás všechny srdečně zdravím se svou informací o dění 
v našem městě v průběhu minulého měsíce. Asi stojí za zmín-
ku, že toto vydání Dubského zpravodaje je poslední v tomto 
volebním období a až budete číst to příští, tak bude již jasné, 
kdo povede naše město v dalších čtyřech letech a jaké bude 
složení nového Zastupitelstva města Dubí.
Léto se svými nezvykle vysokými teplotami, které provázely 
prakticky oba měsíce, pozvolna končí, školní prázdniny žáků 
a studentů jsou již dnes minulostí a stejně tak dny dovolených, 
kdy se všichni vracíme ke svým pracovním povinnostem. Velmi 
rád jsem se přivítal v pondělí 3. září s našimi prvňáčky i jejich ro-
diči, kteří je v tento pro ně slavnostní den doprovodili do školy, 
a popřál jsem jim, aby se jim ve škole líbilo a nosili domů samé 
pěkné známky a dělali tak radost sobě i svým rodičům. Stejné 
přání patří i všem ostatním žákům a studentům, těm, kteří se 
v letošním školním roce budou rozhodovat o dalším studiu, 
ať již v 9. třídách či 4. ročnících středních škol přeji, aby měli 
při tomto důležitém rozhodování šťastnou ruku a aby jim jimi 
zvolený další stupeň vzdělávání přinesl splnění většiny jejich 
očekávání. Rovněž musím u příležitosti nového školního roku 
pozdravit všechny naše pedagogy s přáním hodně sil i trpěli-
vosti v jejich nelehké práci, kdy dennodenně předstupují před 
své žáky a nejen jim předávají nové znalosti a prohlubují vědo-
mosti dosavadní, ale především spojují obě složky vyučování, 
tu vzdělávací s nezastupitelnou složkou výchovnou.
 Velice důležitým datem pro nás všechny bude v letošním 
roce 5. a 6. říjen, kdy ve volbách rozhodnete o novém složení 
Zastupitelstva města Dubí a tím rovněž o novém vedení měs-
ta. Čtyři roky tohoto volebního období uběhly alespoň v mém 
pohledu velice rychle a volební výsledek je vlastně vždycky 
jakýmsi vysvědčením každému zastupiteli za jeho čtyřletou 
práci. V letošním roce se o důvěru Vás, voličů, uchází celkem 
6 volebních stran, které uvádím v pořadí podle vylosované-
ho čísla: NEZÁVISLÍ, HNUTÍ NEZÁVISLÝCH ZA HARMONICKÝ ROZVOJ 
OBCÍ A MĚST, PRO Dubí, Komunistická strana Čech a Moravy, 
Česká strana sociálně demokratická, Severočeši – Dubí. Chci 
Vás všechny požádat, využijte svého volebního práva, přijďte 
k volbám a svým hlasováním vyjádřete svůj názor a spoluroz-
hodněte tak o dalším čtyřletém směřování našeho města.
 V posledním srpnovém týdnu naše město navštívili zá-
stupci Agentury pro sociální začleňování v čele s ředitelem 
panem Mgr. Davidem Beňákem a spolu s nimi rovněž paní 
Ing. Eva Fialová, poslankyně Poslanecké sněmovny Parlamentu 
České republiky. Jejich návštěva, a já jsem za ni rád, byla reakcí 
na události, které postihly naše město v minulém měsíci, kdy 
vše začalo dne 7. srpna politováníhodnou událostí na našem 
koupališti, o níž jsme již podrobně informovali v srpnovém vy-
dání Dubského zpravodaje a jíž byla nejprve slovní pře a poslé-
ze i fyzické napadení a následné svolání shromáždění Dělnické 
strany sociální spravedlnosti, kdy nám její vedení slibovalo 
shromáždění klidné, které však takto neproběhlo I přes přítom-
nost Policie ČR a Městské policie Dubí a přes společný dohled 
obou těchto bezpečnostních složek na dodržování veřejného 
pořádku docházelo při shromáždění ke konfliktům a násled-
nému napadení jednoho z novinářů. Šest osob bylo Policií 
ČR předvedeno a zadrženo a následně obviněno z výtržnictví 
a loupežného přepadení. Hosty jsem o těchto událostech po-
drobně informoval a posléze jsme společně diskutovali rovněž 
o dalších tématech vážících se k problematice sociálního vy-
loučení. Jsem přesvědčen o tom, že všechny kroky, které v tom-
to směru činíme, jsou kroky správnými, ať jimi je přítomnost 
asistentů prevence kriminality v našem městě, činnost terénní 
pracovnice, protidluhové poradenství, nízkoprahové centrum 
a v neposlední řadě stavba Komunitního centra v Pozorce, 
o kterém jsem již několikrát informoval v průběhu přípravy to-
hoto projektu. Plně si uvědomuji, že tímto projektem nevyřeší-
me všechny problémy, ale pokud nebudeme dělat vůbec nic, 
tak to je to nejhorší, co by mohlo být. Já neustále opakuji, že 
při řešení romské problematiky nestačí práce na lokální úrovni, 
která bude vždy jen mírnit problémy v dané lokalitě, ale zásad-
ní úlohu musí hrát stát a ten musí stanovit koncepci a nastavit 
pravidla hry pro všechny. A v tomto vidím obrovský dluh všech 
našich předcházejících vlád. Chci věřit, že se dočkáme jednou 
opravdového řešení soužití s romskou komunitou a opravdové 
koncepční řešení sociálního vyloučení. Cesty jsou, ale někdo 
musí najít politickou odvahu a začít tento stále se prohlubující 
problém řešit.
 Rovněž v závěru měsíce srpna nás zde v Dubí navštívili 
zástupci partnerské rakouské obce Gurk, pan Mag. Wolfgang 

Eberhard, člen rady obce Gurk, a pan tajemník úřadu obce 
Gurk, spolu se svými manželkami. Během dvoudenní návštěvy 
jsme přátele z Gurku seznámili s historií a současností našeho 
města a posléze jim ve formě komentované prohlídky předsta-
vili celé naše město. V pátek 31. srpna jsme prakticky společně 
odjeli na návštěvu partnerského města Arnstadt, kde jsme byli 
hosty tamních Městských slavností a týž večer jsem se setkal 
s novým starostou města Arnstadt, panem Frankem Spillingem 
a místostarostou rakouského Gurku, panem Ing. Siegfriedem
Wuzellou, s nimiž jsme svými podpisy stvrdili společné part-
nerství všech tří našich měst. Jednalo se o symbolický akt 
potvrzení vůle všech tří obcí, a to u příležitosti dvacátého 
výročí podpisu partnerské smlouvy, a vůle pokračovat i v dalších 
letech ve spolupráci a partnerství.
 A nyní mi již dovolte, vážení spoluobčané, informovat Vás 
o tom, co dalšího přinesly poslední čtyři týdny našemu městu: 
k poměrně zásadní změně došlo ke dni 4. září na pozici vedoucí 
finančního odboru, kdy Rada města Dubí na své schůzi jme-
novala do této funkce paní Ing. Markétu Pauzovou Vlčkovou, 
která již od počátku roku 2016 na tomto odboru pracuje a ve 
výběrovém řízení na tuto funkci se umístila v pořadí vhodnosti 
na prvním místě. Dosavadní vedoucí odboru, paní Ing. Marké-
ta Beránková, se rozhodla k 31. červenci t. r. rozvázat pracovní 
poměr a do doby jmenování nové vedoucí finančního odboru 
ji zastupovala její zástupkyně, paní Zdeňka Lipšová, jíž patří za 
její odvedenou práci mé velké poděkování a nové paní vedoucí 
přání, aby na nové pracovní pozici byla úspěšná i spokojená 
v této pro ni nové etapě jejího profesního života.
 Ve středu 29. srpna se na své schůzi sešlo Zastupitelstvo 
města Dubí, kdy jsme opět měli na programu projednání a při-
jetí usnesení k předloženým materiálům majetko-právní pova-
hy, kdy jsme se např. vyjádřili k žádostem o prodeje pozemků či 
jsme projednali a schválili záměry zveřejnění prodeje pozem-
ků, na základě žádostí Úřadu pro zastupování státu ve věcech 
majetkových jsme po projednání schválili bezúplatné převo-
dy vlastnického práva, kdy jsme do svého vlastnictví převzali 
bezplatně pozemky. Zároveň jsme schválili i kupní smlouvu, 
kdy jsme v červnu t. r. na schůzi Zastupitelstva schválili účast 
Města Dubí ve výběrovém řízení s aukcí, kterou vyhlásil právě 
Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových na prodej 
pozemků a tento Úřad nás dne 13. července informoval, že 
jsme se umístili na 1. místě a zároveň jsme obdrželi tuto kupní 
smlouvu, kterou – jak jsem již uvedl – jsme schválili a pozemek 
tak za kupní cenu ve výši Kč 1 455 00,00 zakoupili. Jedná se 
o pozemek, který sousedí s pozemky našimi a jeho přičleněním 
jsme tak vytvořili pozemkovou rezervu, o níž jsme v Zastupitel-
stvu usilovali. Tímto došlo k završení snahy vytvořit tuto více 
než desetihektarovou pozemkovou rezervu města pro budou-
cí další rozvoj města Dubí. Po projednání jsme rovněž navýšili 
rozpočet technickému odboru za účelem demolice bytového 
domu č. p. 74 v Bílinské ulici v Pozorce, který je velmi neutě-
šeném až odpudivém stavu, proto jsme ho po projednání 
v Zastupitelstvu vykoupili právě za účelem jeho demolice 
a prakticky ve středu Pozorky tak vznikne místo, které bude 
plnit funkci veřejné zeleně a dojde tím ke zkrášlení vlastního 
centra této městské části. Rozpočtovým opatřením jsme přijali 
do našeho rozpočtu 4. část dotace v rámci Operačního pro-
gramu Zaměstnanost, která je určená na financování projektu 
s názvem Šance pro každého, jehož smyslem a zároveň cílem 
je podpora začleňování pomocí nových a adresně koncipo-
vaných nástrojů komunitní sociální práce. Účelem je nastar-
tovat osobní rozvoj jednotlivců i snížení socioekonomických 
rozdílů mezi obyvateli vyloučených částí města s městskými 
částmi ostatními. Po projednání všech předložených materiálů 
jsem na základě otázek přítomných občanů informoval znovu 
o smyslu a podstatě právě stavěného Komunitního centra 
Pozorka, o čemž jsem informoval ve svém příspěvku v našem 
Zpravodaji minulý měsíc. Další otázky směřovaly k dětským 
hřištím a rád informuji, že ke dni 1. září bylo zprovozněno 
dětské hřiště ve Mstišově, do konce měsíce září se začne se 
stavbou dětského hřiště na Cínovci a souběžně s Komunitním 
centrem vznikne rovněž dětské hřiště i v Pozorce.
Jedna z dalších otázek směřovala rovněž k obtěžujícímu hluku 
a možnostem jeho eliminace možným schválením vyhlášky 
toto regulující. Konkrétně se jedná o případ jedné rodiny žijící 
v Pozorce, jejíž členové sestavili jakousi kapelu a velice často na 
svém dvorku vyhrávají. To samozřejmě obtěžuje sousedy a ti si 
po právu stěžují na hluk. Pokud by to bylo po 22. hodině, tak na 
to náš právní řád pamatuje. Pokud se však jedná o denní dobu, 
je celý problém mnohem složitější a v právním prostředí na-
šeho státu téměř neřešitelný. Občané zde navrhovali schválení 

vyhlášky, která by omezovala hluk, ale to by tento konkrétní 
problém stejně nevyřešilo a z mého pohledu by to omezilo 
v mnoha činnostech většinu obyvatel našeho města. To si 
myslím je kvůli jedné rodině špatné řešení. V tomto případě 
je největším problémem stanovení úrovně hluku, co je ještě 
v pořádku a co je již problematické. A i po konzultaci s hygienic-
kou stanicí v této otázce není jasno. Já zde vnímám jakési vakuum
v našem právním systému, protože tento problém by měl 
být nějak řešen a on bohužel řešen není. Rovněž mohu ujistit 
všechny obyvatele městské části Cínovec, že dočasná skládka 
výbrusu, která vznikla po rekonstrukci silnice, bude postupně 
odvážena a mělo by se tak beze zbytku stát nejdéle do počát-
ku zimního období. Tento obrus jsme jako město získali pro 
opravu našich komunikací a již ho také postupně využíváme. 
Na jednání zastupitelů byli rovněž přítomni zástupci občanů 
z Bystřice, kteří nám podali Petici ve věci zabránění kácení lip, 
k čemuž mělo dojít v důsledku rekonstrukce silnice a chodníků 
v ulici Drahůnská. Stav jsme znovu nechali odborně prověřit 
a stejně tak jsme nechali provést dendrologické posudky a na 
jejich základě skutečně musí být pokácen jen jediný strom, 
a to zejména z důvodu průjezdu autobusových linek příměst-
ské dopravy, které se po skončení všech prací opět vrátí do 
svých jízdních tras. Nicméně pro jistotu budeme i další stromy, 
které nebudou v této lokalitě pokáceny, sledovat, a to zejména 
jejich kořenový systém. Naším úmyslem skutečně není kácení 
jakýchkoliv stromů a už vůbec ne lípy, která je naším národním 
stromem, ale je třeba vždy hledat a nalézt oboustranné nej-
lepší možné řešení, tedy v tomto případě bezpečnost silniční 
dopravy na straně jedné a zachování zeleně a zajištění její nále-
žité péče na straně druhé. Cesta k takovému řešení není nikdy 
ani přímá, ani jednoduchá, ale umění nalezení kompromisu 
a optima je pak vítězstvím obou stran a věřte, že i naším cílem. 
 Než se ve svém příspěvku dostanu, vážení spoluobčané, 
k závěru, dovolte mi pozvat Vás na připravené kulturní akce. Již 
od 6. září můžete v Domě porcelánu s modrou krví zhlédnout 
výstavu k výročí 25 let ateliéru Design keramiky Fakulty umě-
ní a designu Univerzity Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad 
Labem. Třetí zářijový víkend je ve znamení Slavnosti posvě-
cení kostela Neposkvrněného početí Panny Marie v Dubí, kdy 
v pátek 21. září jste zváni na koncert operní pěvkyně, paní 
Dagmar Peckové, kterou doprovodí varhaník, pan Pavel Svo-
boda, v sobotu pak vystoupí na prostranství před kostelem 
třeba skupina  Vokobere, která je spjata se jménem zpěváka 
a kytaristy Jiřího Vondráčka, své fanoušky jistě potěší rovněž 
zpěvačka Petra Černocká či Robert Křesťan se skupinou Trape-
ři. Nedělní dopoledne jste zváni na slavnostní mši a v podvečer 
na závěrečný koncert našeho Varhanního léta. Součástí této 
Slavnosti budou rovněž komentované prohlídky kostela Panny 
Marie s možností prohlídky i krypty, kdy se všichni zájemci bu-
dou moci seznámit nejen s bohatou historií tohoto kostela, ale 
i jeho současností, který naše město tolik spojuje s italskými 
Benátkami. Všechny naše seniory rovněž rád zvu na jejich 
tradiční poznávací výlet, tentokrát pro ně zaměstnankyně 
Městského kulturního zařízení připravily jistě zajímavou 
návštěvu zámku v Bečově nad Teplou v Karlovarském kraji, 
kde je umístěn rovněž relikviář svatého Maura, který bývá po 
korunovačních klenotech považován za naši druhou nejcen-
nější památku. Přeji jim šťastnou cestu, a aby si i z tohoto výletu 
přivezli pěkné zážitky.
 Než dopíši poslední slova svého příspěvku v tomto 
volebním období, chci rovněž z pozice starosty města podě-
kovat všem spoluobčanům za všechny jejich podněty a s nimi 
spojenou snahu naše město opět posunout kousek dopředu. 
Své poděkování adresuji rovněž všem pracovníkům Městského 
úřadu, Městského kulturního zařízení, pedagogům i provoz-
ním zaměstnancům všech našich školských zařízení, vedení 
a strážníkům Městské policie, členům Sboru dobrovolných 
hasičů a všem organizacím, s nimiž jsem v tomto volebním 
období spolupracoval. V neposlední řadě mé poděkování za 
práci, ale také i za dobrou spolupráci patří všem zastupitelům. 
Myslím, že také v tomto volebním období jsme dokázali, že lze 
jednat bez jakýchkoliv hádek a pomluv, protože nás všechny 
spojuje město Dubí, které jsme vždy chtěli našimi rozhodnu-
tími – jak jsem již uvedl – posunout o kousek dopředu, aby se 
naše město opět stalo „dobrou adresou“ a bylo naším domo-
vem. Myslím, že si všichni můžeme přát, aby tomu tak bylo 
v Dubí i nadále, ať je po komunálních volbách ve vedení měs-
ta kdokoliv. Všem Vám, občanům našeho města, přeji, abyste 
ve zdraví prožili nadcházející týdny letošního podzimu, vše 
nejlepší, dobré zdraví a hodně dobré pohody a spokojenosti.

Ing. Petr Pípal, starosta
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VOLBY DO ZASTUPITELSTVA MĚSTA DUBÍ A DO SENÁTU PARLAMENTU ČR

 O Z N Á M E N Í
O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB DO ZASTUPITELSTVA MĚSTA DUBÍ A DO SENÁTU PARLAMENTU ČR

STAROSTA MĚSTA DUBÍ PODLE § 29 ZÁKONA č. 491/2001 Sb., O VOLBÁCH DO ZASTUPITELSTEV OBCÍ A PODLE § 15 ZÁKONA č.247/1995 Sb., O VOLBÁCH 
DO PARLAMENTU ČR O ZMĚNĚ A DOPLNĚNÍ NĚKTERÝCH DALŠÍCH ZÁKONŮ, VE ZNĚNÍ POZDĚJŠÍCH PŘEDPISŮ

oznamuje:

VOLBY DO ZASTUPITELSTVA MĚSTA DUBÍ A DO SENÁTU PARLAMENTU ČR SE USKUTEČNÍ

DNE 5.10. 2018  OD 14.00 HODIN DO 22.00 HODIN
DNE 6.10. 2018  OD 08.00 HODIN DO 14.00 HODIN

V PŘÍPADĚ KONÁNÍ 2. KOLA VOLEB DO SENÁTU PARLAMENTU ČR SE TYTO USKUTEČNÍ

DNE 12.10. 2018 OD 14.00 HODIN DO 22.00 HODIN
DNE 13.10. 2018 OD 08.00 HODIN DO 14.00 HODIN 

MÍSTEM KONÁNÍ VOLEB DO ZASTUPITELSTVA MĚSTA A SENÁTU PARLAMENTU ČR DUBÍ JE
VE VOLEBNÍM OKRSKU č.: 1
JE VOLEBNÍ MÍSTNOST: ZŠ Dubí 1, Školní náměstí
PRO VOLIČE BYDLÍCÍ v: 

Cínovec 3, 4,16,18, 19, 21,22,23, 25, 28, 29,33, 34,38, 41, 42, 46, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 61, 63, 64, 65, 68, 69, 72, 78, 80, 81, 82, 83, 
 87, 88, 89, 90, 96, 98, 99, 101, 102, 135, 146, 148, 149, 150, 152, 153, 156, 159, 160, 166, 167, 172, 176, 179, 181, 184, 187, 
 189, 193, 198, 202, 203, 204, 206, 208, 211, 213, 216, 217,218, 219, 221, 224, 225, 226, 233, 245, 248, 249, 255, 256, 260, 263, 
 264, 267, 268, 270, 271, 272, 275, 276, 277, 279, 280, 281, 282, 283, 284, 285, 286, 287, 288, 289, 290, 291, 292, 293, 294, 295, 
 296, 297, 299, 300, 301, 302, 304, 305, 306, 307, 308, 309, 310, 311, 312, 313

Barvář 144

Bezručova ul. 18/16, 30/7, 71/5, 156/12, 158/1, 167/9, 219/2, 222/10, 261/8, 286/4, 287/6, 302/14

Buková 611/1

Dubí-nádraží 327

Karoliny Světlé 175/1, 361/14, 556/2, 557/4, 558/6, 559/8, 560/10, 561/12, 581/16, 582/18, 583/20, 585/22

Křižíkova ul. 23/8, 27/2, 59/16, 94/12, 101/4, 103/14, 120/10, 125/5, 157/6, 516/10A, 600/12A

Lázeňská ul. 16/4, 21/3

Mánesova ul. 173/1, 307/9, 322/3, 596/3A,  597/7

Myslbekova ul. 22/11, 26/5, 61/3, 209/1, 333/7, 337/9A, 377/13, 378/15, 563/9, 566/2, 617/17

Na Konečné 366/1

Ruská ul. 6/147, 9/153, 10/155, 12/161, 13/163, 15/177, 17/183, 19/165, 29/157, 32/140, 35/138, 37/130, 47/173, 55/158, 56/196, 
 64/190, 72/178, 74/180, 79/174, 80/159, 83/169, 85/171, 88/181, 92/142, 93/179, 95/188, 99/164, 100/145, 104/144, 
 113/146, 126/148, 127/150, 128/152, 150/175, 168/170, 174/192, 176/182, 188/166, 205/197, 210/194, 240/134, 308, 
 317/185, 318/187, 323/193, 336/176, 338/191, 340/154A, 350/189, 352/160, 353/149, 363/136, 365/152A, 367/168, 
 486/162, 487/172, 562/154, 564/156, 565/156A, 613, 621/151, 628/167

Vančurova ul. 114/4, 310/1, 312/11, 314/5, 319/9, 329/7, 371/3, 372/2

VE VOLEBNÍM OKRSKU č.: 2
JE VOLEBNÍ MÍSTNOST: ZŠ Dubí 1, Školní náměstí 177
PRO VOLIČE BYDLÍCÍ v:

Černigovského 53/1, 58/8, 62/5, 66/6, 97/2, 129/7, 133/9, 134/11, 187/4, 223/3, 380/5A 

Dubská 53/2, 194/4, 254/4A, 296/4C, 299/5, 300/4B, 303/3, 306/7, 310/4D, 311/9, 315/13, 369/1, 370/11

Důl Bedřich 417/3, 418/1, 460/2, 461/4, 462/6, 463/8, 484/10, 485/12, 488/14, 489/5, 491/9, 599/11

Koněvova 65/2, 67/3, 130/9, 154/12, 179/5, 180/7, 189/8, 191/19, 206/11, 208/17, 213/15, 220/10, 227/13, 239/4, 242/6, 257/1, 570/14, 
 571/16, 572/18, 573/20, 574/22, 575/24, 576/26, 577/28, 578/30

Krušnohorská 41/15, 42/8, 44/12, 52/23, 90/16, 91/21, 102/10, 124/2, 140/18, 203/19, 217/14, 228/11, 229/5, 231/9, 238/3, 247/4, 272/6, 
 274/1, 332/7, 368/17, 567/13, 591/18A, 595/2A, 623/2A

Pohraniční stráže 49/2, 149/10, 207/8, 214/4, 236/6, 360/26, 382/24, 383/22, 384/20, 385/18, 386/16, 387/14, 388/12, 400/45, 401/43, 464/1, 
 465/3, 466/5, 467/7, 468/9, 469/11, 470/13, 471/15, 472/37, 473/39, 474/31, 475/29, 476/33, 477/35, 478/27, 479/25, 
 480/21, 481/19, 482/17, 483/41, 492/17B, 493/17A, 579/15A, 580/15B, 598/2B, 602/10A, 618/27A, 629/41A

Ruská ul. 1/137, 2/139, 4/143, 69/141, 264/128, 265/122, 266/120, 268/124, 275/126, 389/118, 390/116, 391/114, 392/112, 
 393/110,395/106, 402/89, 403/91, 404/93, 405/101, 406/99, 407/97, 408/95, 409/107,412/105, 413/111, 414/ 113, 415/115, 
 416/117, 419/119A, 420/119, 421/121, 422/123, 423/104, 424/102, 425/98, 431/96, 432/87, 433/85, 434/83, 435/81, 436/79, 
 437/77, 438/75, 439/73, 454/125, 455/127, 456/129, 457/131, 458/133, 459/135, 589/94A,594/121A, 601/121B
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Sídliště Družba 495/2, 496/4, 497/1 ,498/3, 499/5, 501/7, 502/9, 503/11, 504/8, 505/6

U Hřiště  277/3, 330/1, 356/2,  375/6, 376/4, 518/5, 590/3A, 592/1A

VE VOLEBNÍM OKRSKU č.: 3

JE VOLEBNÍ MÍSTNOST: Dům porcelánu, Tovární ulice 620/15A

PRO VOLIČE BYDLÍCÍ v: 

Lidická ul. 218/33, 263/25, 296/29, 313/11, 316/17, 345/31, 359/9, 362/7, 508/23, 521/27, 522/21, 555/13, 587/19, 593/15, 604/29A, 
 610/7A, 612/15A

Mstišovská ul. 381/28, 396/20, 398/24, 399/26, 443/2, 445/4, 447/6, 448/8, 449/10, 450/12, 451/14, 452/16, 453/18, 586/8A, 622/22

Na Výsluní 307, 310, 311, 320,411/103, 523/1, 524/2, 525/3, 526/4, 527/5, 528/6, 529/7, 530/8, 531/9, 532/10, 533/11, 534/12, 535/13, 
 536/14, 537/15, 538/16, 539/17, 540/18, 541/19, 542/20, 543/21, 544/22, 545/23, 546/24, 547/25, 548/26, 549/27, 550/28, 
 551/29, 552/30, 553/31, 554/32, 608/7A, 614/103A, 619/8A, 

Ruská ul. 410/109, 440/71, 441/69, 442/67, 444/65, 446/63

Tovární 46/15, 87/17, 131/10, 135/2, 136/4, 137/12, 138/14, 139/16, 143/28, 151/20, 153/22, 155/18, 170/8, 171/17A, 182/26, 
 241/32, 245/6, 254/5, 255/7, 256/30, 260/9, 305/17B, 334/11, 335/13, 348/3, 355/34, 364/1, 373/36, 374/38, 509/40, 510/42, 
 511/44, 512/46, 513/48, 514/50, 515/52, 517, 568, 605/17, 620/15A

Údolí 339/13, 341/9, 342/1, 343/5, 344/11, 346/21, 347/19, 349/7, 354/17, 357/3, 358/15, 426/6, 427/8, 428/10, 429/12, 430/14, 
 500/12A, 606/4, 616/17A, 624/27, 626/23

Zahradní ul. 20/1, 45/32, 75/12, 76/16, 78/20, 81/22, 82/24, 84/26, 89/2, 96/56, 98/28, 118/43, 141/58, 152/77, 159/4, 160/6, 162/47, 
 163/38, 164/71, 165/49, 172/89, 178/15, 184/8, 185/40, 190/10, 192/29, 194/63, 199/85, 200/87, 201/42, 202/53, 204/59, 
 211/54, 212/52, 215/5, 216/67, 221/3, 233/25, 234/19, 235/21, 237/13, 243/7, 244/33, 246/41, 248/11, 251/37, 253/39, 
 262/9, 267/44, 269/31, 270/27, 273/17, 276/46, 279/83, 280/23, 284/65, 285/61, 288/81, 289/79, 290/50, 291/48, 294/55, 
 295/57, 298/45, 301/73, 304/75, 321/30, 331/34, 379/47A, 506/45A, 507/45B, 603/34A, 607/89A

VE VOLEBNÍM OKRSKU č.: 4

JE VOLEBNÍ MÍSTNOST: ZŠ Dubí  Běhánky, Dlouhá ul. 167/27

PRO VOLIČE BYDLÍCÍ v: 

Dlouhá ul. 1/44, 5/37, 6/39, 7/41, 25/21, 64/22, 72/20, 73/18, 93/24, 105/5, 108/1, 109/13, 110/7, 111/9, 112/11, 127/25, 134/23, 142/28, 
 146/30, 154/34, 155/32, 157/26, 160/33, 166/31, 167/27, 173/40, 177/25A, 184/29, 189/38, 193/42, 196/36, 198/35, 293/38, 
 294/43, 298/35A

Dubská ul. 22/45, 27/6, 32/15, 33/17, 34/21, 35/23, 37/29, 41/41, 51/39, 64/12, 65/43, 74/35, 76/8, 102/33,104/31, 106/10, 116/37, 
 121/29A, 122/47, 126/39A, 143/27, 185/25, 206/19, 275/4, 283/17A

Husova ul. 43/36, 47/34, 48/41, 50/6, 51/38, 52/43, 55/30, 58/39, 63/28, 69/31, 74/26, 75/24, 76/14, 77/33, 78/23, 81/12, 83/22, 84/20, 
 86/21, 88/10, 89/8, 90/16, 106/29, 107/27, 117/37, 120/25, 121/17, 122/15, 126/19, 129/35, 135/4, 136/2, 141/18, 150/32, 
 183/11, 190/9, 191/7, 195/13, 207/5, 208/3, 222/1, 239/2C, 240/1A, 276/2A, 281/2B, 292/14A, 299/13A, 

K.H.Máchy 3/8, 12/2, 13/4, 20/6, 28/1, 168/10, 169/12, 287/5, 297/11, 307/7, 308/9

Komenského nám. 2/1, 3/3, 18/6,  19/4, 20/2

Lesní ul. 209/1, 213/2, 224/4

Lidická ul. 22/6, 29/8, 30/4, 31/2, 175/10, 201/40, 204/12, 214/42, 225/44, 237/46, 238/48, 241/14, 242/16, 243/18, 244/20, 245/22, 
 246/24, 247/26, 248/28, 249/30, 250/32, 251/34, 252/36, 253/38

Lípová ul. 38/1, 91/33, 97/3, 100/31, 101/29, 102/27, 103/25, 128/7, 133/9, 140/23, 147/15,  152/11, 153/13, 156/21, 164/19, 172/5, 
 174/17, 265/35

Nerudův sad 9/1, 10/3, 11/5, 15/6, 16/4, 290/8

Pod Hájem 122/1, 124/2

Pod Návrším 215/6, 220/12, 221/8, 223/1, 226/4, 227/3, 231/2, 232/10

Polní ul. 71/2, 79/4, 80/6, 96/10, 99/8

Rokosovského ul. 80/24, 94/14, 95/16, 96/18, 104/20, 105/22, 124/12, 137/8, 138/6, 144/7, 148/10, 158/2, 176/4, 236/1, 285/22A, 289/3, 291/5

Smetanovo návrší 186/4, 187/9, 192/13, 202/8, 203/2, 205/10, 210/11, 212, 216/7, 217/3, 218/5, 228/12, 229/6, 230/1, 234/15, 235/14, 266/5A, 288/8A

Sportovní ul. 92/30, 98/28, 110/24, 112/26, 115/16, 116/18, 118/7, 119/5, 139/10, 145/3, 149/12, 151/8, 159/6, 161/9, 162/11, 163/13, 
 165/14, 170/15, 181/22, 188/4, 197/2, 200/1, 284/1A

Švermova ul. 109/1, 110/11, 111/3, 113/9,  114/7, 115/5,  118/13, 120/2

U Fišerky 128/8, 129/10,301/2, 302/4

U Stadionu 303/2, 305/17, 306/5, 309/8
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Zahradní ul. 31/97, 107/113, 116/103, 117/94, 119/90, 122/92, 123/105, 142/88, 145/82, 146/84, 147/86, 181/111, 183/76, 186/74, 
 197/68, 198/66, 224/101, 225/99, 226/95, 249/109, 250/107, 258/72, 271/78, 278/70, 281/64, 282/62, 283/60, 292/91, 
 293/93, 297/80, 519/68A, 520/68B, 615/76A, 625/68C

Zelená ul. 255/1, 256/3, 257/5, 258/7, 259/9, 260/11, 261/8, 262/6, 263/4, 264/2, 267/13, 268/15, 269/17, 270/19, 271/21, 272/10, 
 273/12, 274/14, 277/22, 278/20, 279/18, 280/16 

VE VOLEBNÍM OKRSKU č.: 5
JE VOLEBNÍ MÍSTNOST: ZŠ Dubí Bystřice, Tovární ul. 110/86
PRO VOLIČE BYDLÍCÍ v:

5. května 33/1, 34/5, 42/3, 44/7, 57/12, 58/10, 59/8, 60/6, 69/4, 72/2

B. Němcové 14/2, 24/7, 36/19, 39/4, 39/17, 40/11, 41/13, 42/15, 44/21, 45/23, 61/10, 62/8, 63/12, 66/9, 66/14, 67/16, 68/18, 70/20, 82/27, 
 85/25, 95/6, 108/29, 127/5, 286/31, 295/29A

Bystřická ul. 20/24, 22/20, 23/4, 24/29, 25/31, 26/33, 102/1, 108/8, 141/12, 190/2, 194/9, 195/7, 196/5, 201/11, 206/25, 209/26, 210/10, 
 213/15, 217/3, 231/13, 234/6, 236/14, 246/17, 264/16, 269/23, 270/18, 273/19, 275/27, 277/21, 313/1A, 321/27A, 322/29A, 
 328/27C, 329/27D, 330/27E, 333/27B

Dlouhá ul.  35/15, 36/8, 46/2, 47/4, 48/14, 87/10, 106/16, 114/19, 122/17, 286/6 

Drahůnská ul. 12/5, 13/10, 14/3, 15/1, 30/20, 39/14, 47/11, 48/7, 49/22, 50/24, 52/9, 69/4, 75/2, 75/23, 77/13, 78/15, 81/21, 97/17, 116/16, 
 119/18, 125/17A, 226/12, 327/26

Družstevní ul. 29/5, 224/2, 237/1, 250/4, 271/3

Dukelská ul. 82/2, 84/4, 85/6, 86/3, 87/1, 88/8, 89/10, 92/5, 93/7, 94/9, 98/12, 123/10A

Dvořákova ul. 4/4, 160/6, 235/1, 241/3, 251/5, 254/7, 265/9, 272/2

Horská ul. 3/6, 8/4, 41/2

Komenského ul. 198/3, 199/5, 200/7, 216/1, 218/9, 223/6, 256/2, 257/4

Ležáky ul. 7/4, 10/1, 19/6, 37/2

Lidická ul.   17/5, 81/1, 124/3

Luční ul. 29/1, 166/4, 167/6, 203/2, 306/3, 308/2A

Nerudova ul. 66/2,78/4, 89/7, 91/10, 95/6, 96/12, 98/3, 99/5, 105/15, 112/1, 126/11, 132/13, 157/8

Palackého ul. 23/6, 24/4, 38/2, 40/6A, 46/8, 49/12, 54/16, 56/18, 57/20, 59/26, 60/14, 61/25, 62/24, 65/22, 67/23, 70/21, 71/13, 99/11, 
 109/19, 111/17, 113/9, 114/10, 123/1, 125/5, 130/15, 131/3, 132/7

Příčná ul. 31/4, 32/2

Severní ul. 91/1, 107/6, 108/2, 117/4, 119/3

Slepá ul. 109/2, 239/1, 240/3

Smetanova ul. 31/22, 191/2, 192/14, 193/16, 197/18, 204/4, 205/3, 214/6, 219/5, 222/10, 227/7, 228/12, 229/8, 232/9, 233/20, 280/11, 
 283/13, 284/17, 285/15, 294/13A

Sv. Čecha 53/1, 54/3, 55/2, 56/4, 105/6

Topolová ul. 163/24, 230/4, 243/22, 249/18, 252/20, 253/10, 258/3, 259/1, 261/5, 262/2, 263/6,  266/16, 274/12, 276/14, 278/8 

Tovární ul. 9/80, 43/82, 44/88, 50/68, 51/90, 65/53, 82/71, 88/92, 93/67, 94/65, 110/86, 117/39, 118/51, 123/37, 127/49, 128/63, 130/43, 
 131/68A, 135/45, 136/33, 143/29, 148/27, 149/61, 154/57, 155/59, 162/31, 164/55, 168/19, 169/21, 170/69, 175/25, 176/23, 
 177/35, 221/54, 260/84, 288/78, 289/60, 290/62, 291/21A, 292/64, 293/66, 295/56, 296/58, 297/76, 298/74, 299/72, 300/70, 
 312/70A, 335/76C

U Vlečky 311/3, 318/1, 319/2, 320/5, 324/6

Údolí 304/25

Wolkerova ul. 104/3, 111/1, 142/2, 147/6, 150/7, 151/8, 152/10, 153/4, 156/5, 158/9, 161/12, 165/11, 171/14, 173/16, 307/1A

Žižkova ul. 45/2, 202/12, 207/14, 208/16, 211/18, 212/20, 215/22, 220/6, 225/8, 244/26, 245/10, 247/4, 248/24, 267/28, 279/30, 281/32, 
 305/22A, 334/22B

VE VOLEBNÍM OKRSKU č.: 6
JE VOLEBNÍ MÍSTNOST: Lidový dům, Sadová ul. 192
PRO VOLIČE BYDLÍCÍ v: 

Bílinská ul. 48/6, 52/8, 62/10, 72/12, 74/3, 79/15, 81/5, 87/19, 89/21, 90/17, 94/23, 115/11, 141/7, 143/9, 147/13, 204/2, 233/27, 234/25

J. Hory 28/2, 29/3, 51/20, 57/5, 66/16, 138/1, 156/7, 164/4, 166/10, 173/6 
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K.H. Borovského 15/7, 41/6, 47/5, 59/8, 140/2, 150/1, 179/14, 185/20, 186/12, 189/18, 190/17, 193/22, 198/16, 202/13, 231/11, 232/9, 
 287/10A, 290/12A , 301/15

K. Čapka 23/4, 24/5, 26/10, 27/8, 44/7, 55/9, 137/6

Kolonie 255/11, 263/10, 269/3, 270/4, 272/9, 274/5, 278/8, 279/1, 280/6, 283/7

Krátká ul. 261/1

Mírová ul. 1/20, 2/18, 22/41, 54/10, 63/39, 75/29, 78/31, 80/35, 82/22, 92/23, 101/14, 104/27, 108/9, 122/16, 131/15, 132/19, 144/2, 
 146/33, 170/8, 175/4, 177/7, 194/11, 199/12, 218/6, 237/3, 241/5, 247/1, 284/26, 300/25A, 300/25B

Nad Papírnou 310/6, 316/5, 319/7

Novosedlická ul. 

Ruská ul. 54/68, 57/60, 60/32, 61/58, 62/76, 63/64, 64/36, 67/26, 68/94, 70/70, 72/20, 73/56, 74/28, 77/66, 79/74, 80/72, 83/78, 84/24, 
 85/22, 86/40, 90/46, 97/44, 100/84, 101/88, 103/38, 107/34, 109/33, 110/35, 113/25, 113/80, 117/17, 125/23, 126/31, 138/52, 
 139/30, 140/92, 145/29, 145/50, 146/48, 155/61, 159/53, 160/59, 161/57, 162/21, 163/55, 172/49, 172/54, 174/45, 174/62, 
 176/47, 178/37,180/86, 182/90, 184/43, 185, 187/51, 205/41, 225/39, 238/18, 243/6, 244/10, 245/8, 246/4, 252/12, 
 260/13,262/15, 264/11, 265/9, 266/7A, 267/14, 275/7, 276/5, 277, 281/2, 282/3A, 286/16, 291/12A, 292/2A, 301/18A,314/18B, 
 315/18C, 316/18D, 317/18E, 627/3

Sadová ul. 8/4, 153/2, 192/24, 210/22, 216/16, 217/20, 220/6, 226/18, 228/14, 230/12, 294/10, 295/8, 302/7A

Střední ul. 6/38, 7/34, 10/22, 11/10, 12/8, 13/4, 14/7, 18/23, 45/19, 53/20, 99/11, 102/13, 116/6, 119/3, 120/30, 127/1, 135/16, 136/18, 
 142/9, 149/2, 151/25, 152/12, 154/21, 158/24, 165/2A, 167/28, 169/32, 183/5, 208/15, 221/14, 229/36, 293/23A, 318/17

Tichá ul. 9/5, 19/18, 103/3, 171/1, 206/2, 207/6, 209/16, 212/8, 213/12, 214/14, 215/10, 219/4, 222/13, 223/11, 224/7, 227/9, 296/8A, 
 297/20, 299/6A, 305/17, 308/15, 313/21, 315/25, 317/23, 322/23A

Tramvajní 321/5

Tyršova ul. 58/2, 76/5, 84/7, 85/4, 86/3, 96/6, 98/1, 118/15, 133/11, 197/9, 203/13, 304/2A, 306/9A, 308/15 

Úzká ul. 21/4, 25/11, 31/7, 32/9, 34/1, 37/5, 43/8, 60/15

Žižkova 271/1

VE VOLEBNÍM OKRSKU č.: 7
JE VOLEBNÍ MÍSTNOST: Has. zbrojnice Mstišov, K Emance 292
PRO VOLIČE BYDLÍCÍ v:

Dvojhradí 26, 248, 249, 252, 253, 254, 255, 256, 261, 277, 285, 286, 287, 302, 314
 ev.č. 434

Hornická osada 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 175, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 186, 187, 188, 189

K Emance 99, 114, 120, 167, 197, 291, 300

Mírová ul. 8, 9, 10, 11, 12, 14, 31, 33, 46, 51, 52, 54, 81, 104, 146, 204, 205,239, 284,295, 316

Mstišovská 315, 323, 337

Na Výšině 494

Nám. Svobody 1, 2, 3, 4, 5, 15, 16, 17, 18, 22, 23, 24, 69, 147, 221, 296

Pod Lesem 80, 115, 159, 293, 301, 304, 305, 308, 312, 313, 318

Školní ul. 19, 20, 34, 39, 40, 55, 57, 58, 67, 71, 72, 77, 78, 83, 84, 85, 86, 90, 91, 95, 101, 103, 105, 111, 117, 129, 133, 134, 137, 139, 141, 
 142, 143, 144, 148, 149, 150, 155, 156, 190, 198, 199, 218, 233, 243, 289, 290, 294, 298, 299, 306, 317, 321

U Dvojhradí 195, 196, 200, 206, 207, 212, 213, 214, 215, 216, 288, 297, 303, 319, 322

3/   VOLIČI BUDE UMOŽNĚNO HLASOVÁNÍ POTÉ, KDY PROKÁŽE SVOU TOTOŽNOST A STÁTNÍ OBČANSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY (PLATNÝM OBČAN-

SKÝM PRŮKAZEM, CESTOVNÍM, DIPLOMATICKÝM NEBO SLUŽEBNÍM PASEM ČESKÉ REPUBLIKY, CESTOVNÍM PRŮKAZEM ČESKÉ REPUBLIKY), NEBO 

TOTOŽNOST A STÁTNÍ OBČANSTVÍ JINÉHO ČLENSKÉHO STÁTU EVROPSKÉ UNIE A ZÁPIS V EVIDENCI OBYVATEL.

4/   KAŽDÉMU VOLIČI BUDOU DODÁNY NEJPOZDĚJI 3 DNY PŘEDE DNEM VOLEB HLASOVACÍ LÍSTKY. V PŘÍPADĚ, ŽE DOJDE K JEJICH POŠKOZENÍ 

NEBO ZTRÁTĚ, ANEBO VOLIČ ZJISTÍ, ŽE NEMÁ K DISPOZICI VŠECHNY HLASOVACÍ LÍSTKY, JE MOŽNÉ POŽÁDAT VE DNECH VOLEB VE VOLEBNÍ MÍST-

NOSTI OKRSKOVOU VOLEBNÍ KOMISI O VYDÁNÍ NOVÝCH HLASOVACÍCH LÍSTKŮ. 

5/    VOLIČ MŮŽE POŽÁDAT ZE ZÁVAŽNÝCH, ZEJMÉNA ZDRAVOTNÍCH DŮVODŮ, MĚSTSKÝ ÚŘAD A VE DNECH VOLEB OKRSKOVOU VOLEBNÍ KOMISI 

O TO, ABY MOHL HLASOVAT MIMO VOLEBNÍ MÍSTNOST, A TO POUZE V ÚZEMNÍM OBVODU VOLEBNÍHO OKRSKU, PRO KTERÝ BYLA OKRSKOVÁ 

VOLEBNÍ KOMISE ZŘÍZENA. V TAKOVÉM PŘÍPADĚ OKRSKOVÁ VOLEBNÍ KOMISE VYŠLE K VOLIČI 2 SVÉ ČLENY S PŘENOSNOU VOLEBNÍ SCHRÁNKOU, 

ÚŘEDNÍ OBÁLKOU A HLASOVACÍMI LÍSTKY. 
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RM na své schůzi dne 31. července  mj. projednala:

 Usnesení č. 1703/64/2018: RM po projedná-
ní souhlasí s pronájmem části pozemku p. č. 534/1 
(trvalý travní porost) o výměře 500m2 k. ú. Dubí – 
Pozorka a s uzavřením nájemní smlouvy za účelem 
zřízení dočasné deponie výkopové zeminy a štěrků 
v rámci realizované stavby „Dubí, Bystřická, pod ško-
lou – rekonstrukce kanalizace a vodovodu“ na dobu 
určitou do 31. 12. 2018.
 Usnesení č. 1706/64/20018: RM po projednání 
souhlasí s pronájmem pozemku p. č. 662/5 (ostatní 
plocha, ostatní komunikace) o výměře 18m2 k. ú. 
Dubí u Teplic na umístění stánku za účelem prodeje 
ovoce a zeleniny 1x týdně na dobu 30 dní za jednorá-
zovou úhradu ve výši Kč 500,00.
 Usnesení č. 1713/64/2018: RM po projednání 
schvaluje poskytnutí jednorázové neinvestiční dota-
ce TJ Tenis klubu na kulturně společenskou a sportov-
ní akci v rámci 40. výročí provozu tenisových dvorců 
ve výši Kč 15 000,00.
 Usnesení č. 1715/64/2018: RM po projednání 
schvaluje přijetí daru – 4 kusů dýchacích přístrojů 
Dräger PSS 4000 pro Jednotku sboru dobrovolných 
hasičů Dubí.
 Usnesení č. 1717/64/2018: RM po projed-
nání schvaluje uzavření dodatku č. 1 ke Smlouvě 
o dílo – „Oprava fasády Základní školy, Školní náměstí 
č. p. 177 a č. p. 86 v Dubí 1“ z důvodu provedení více-
prací ve výši Kč 189 820,94 bez DPH.
 Usnesení č. 1718/64/2018: RM po projed-

Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA ...

MĚSTSKÁ POLICIE DUBÍ • Střední 154, 417 03 Dubí  •  Telefon + Fax: 417 571 637, Tel.: 417 571 200

nání schvaluje uzavření dodatku č. 1 ke Smlou-
vě o dílo – „Oprava fasády budovy Sportovní haly 
v ul. Sportovní 200 v Dubí 2“ z důvodu provedení 
víceprací ve výši Kč 51 729,79 bez DPH.

RM na své schůzi dne 10. srpna mj. projednala:

 Usnesení č. 1722/65/2018: RM po projedná-
ní schvaluje rozpočtové opatření č 35/2018 ve výši 
Kč 180 000,00 – navýšení rozpočtu ORJ 6 MP – 
zřízení kamerového systému Městského koupaliště 
na adrese Pohraniční stráže, Dubí 1.
 Usnesení č. 1723/65/2018: RM po projedná-
ní schvaluje rozpočtové opatření č. 36/2018 ve výši 
Kč 25 000,00 – navýšení rozpočtu ORJ 3 OVV – Fond 
starosty – poskytnutí odměny za projev občanské 
statečnosti panu Davidu M. ve výši Kč 10 000,00; 
příspěvek na jubilejní 10. Sportovní hry seniorů, Koš-
ťany 2018 ve výši Kč 3 000,00; reprezentační účely 
ve výši Kč 12 000,00.
 Usnesení č. 1724/65/2018: RM po projednání: 
1/ souhlasí s poskytnutím finančního daru ve výši 
Kč 10 000,00 panu Davidu M. za projev občanské 
statečnosti; 2/ navrhuje pana Davida M. na ocenění 
„Cenou Michala Velíška“ za projev občanské stateč-
nosti při poskytnutí nezištné pomoci a obrany ženě 
napadené fyzickým útokem na koupališti v Dubí dne 
7. srpna t. r.; 3/ pověřuje starostu města Dubí k předá-
ní finančního daru.
 Usnesení č. 1725/65/2018: RM po projednání: 
1/ souhlasí s poskytnutím finančního příspěvku 
ve výši Kč 3 000,00, a to Městu Košťany na jubilejní 

10. Sportovní hry seniorů, Košťany 2018; 2/ pověřuje 
starostu města Dubí k předání finančního příspěvku.
 Usnesení č. 1726/65/2018: RM po projednání 
schvaluje uvolnění finančních prostředků na zajiště-
ní zpracování žádosti a studie proveditelnosti k pro-
jektu „Vybudování odborné učebny přírodních věd, 
vč. bezbariérovosti v Základní škole Dubí 2 v budo-
vě na adrese Tovární 110, ve výši Kč 78 650 vč. DPH 
a uzavření Smlouvy o dílo s Regionální rozvojovou 
agenturou Ústeckého kraje, a. s. se sídlem Velká
 Hradební 3118, Ústí nad Labem.
 Usnesení 1727/65/2018: RM po projednání 
schvaluje uvolnění finančních prostředků na zajištění 
zpracování žádosti a studie proveditelnosti k projektu 
„Vybudování odborné jazykové učebny a informatiky, 
vč. bezbariérovosti v Základní škole Dubí 2 na adrese Dlou-
há 167 ve výši Kč 78 650,00 vč. DPH a uzavření Smlouvy 
o dílo s Regionální rozvojovou agenturou Ústeckého kraje, 
a. s. se sídlem Velká Hradební 3118, Ústí nad Labem.
 Usnesení č. 1728/65/2018: RM po projednání: 
1/ souhlasí s vybudováním kamerového systému na 
městském koupališti v Dubí; 2/ souhlasí s navýšením 
rozpočtu Městské policie Dubí o částku Kč 180 000,00.
 Usnesení č. 1729/65/2018: RM po projednání 
schvaluje zveřejnění tiskového prohlášení k událos-
ti, která se stala na koupališti v Dubí dne 7. 8. 2018. 
(Tiskové prohlášení je součástí „Informace o události ze 
dne 7. 8. 2018 na koupališti v Dubí pro občany města 
Dubí“, která byla vložena ve formě samostatného listu 
do srpnového vydání Dubského zpravodaje – pozn. red.)                                                                                                                                          

(šl)

Vážení občané, jak již zřejmě víte ze sdělovacích prostředků či z informačních letáků, které jsou v našem městě k dispozici již od čtvrtka 23. srpna, platí od 1. září t. r. výrazná 
sleva jízdného pro děti, studenty a seniory ve věku nad 65 let. Dovolte mi Vás podrobněji informovat o podmínkách, které je třeba splnit pro přiznání této výrazné slevy.
Zlevněné jízdné maximálně ve výši 25% ceny obyčejného (plného) jízdného se vztahuje jak na jednotlivé, tak rovněž na časové jízdenky Dopravy Ústeckého kraje. Nevztahuje 
se na však na skupinové jízdenky a stejně tak na jízdenky platné mimo území České republiky.
Na slevu mají nárok: děti a mládež ve věku od 6 do 18 let;  žáci a studenti ve věku od 18 do 26 let; osoby starší 65 let.
Podmínkou pro získání slevy je prokázání nároku na slevu, a pokud chce cestující tuto slevu využít, musí mít vždy u sebe doklad, kterým nárok prokáže:
- dítě ve věku od 6 do 15 let nárok na přiznání slevy na jízdném neprokazuje;
- mládež vevěku od 15 do 18 let nárok na přiznání slevy na jízdném prokazuje průkazem občana Evropské unie, tedy občanským průkazem, cestovním pasem, žákovským průka-
zem nebo studentským průkazem ISIC;
- žáci a studenti ve věku od 18 do 26 let denní nebo prezenční formy studia nárok na přiznání slevy na jízdném prokazují platným žákovským průkazem, který musí být potvrzený 
školou a dopravcem; je to tedy stejné jako doposud, a to tzv. „oranžovým průkazem“ nebo platným studentským průkazem ISIC;  nově je nepodstatné označení dnů platnosti a 
trasy, protože průkaz platí dennodenně v rámci časové platnosti na všech linkách Dopravy Ústeckého kraje;
- osoby starší 65 let nárok na toto jízdné prokazují průkazem občana Evropské unie, tedy občanským průkazem, nebo cestovním dokladem nebo jiným úředně vydaným identifi-
kačním osobním dokladem.
Doklady, kterými jednotlivé kategorie cestujících prokazují svůj nárok na přiznání slevy, lze využít u všech dopravců v České republice, na které se sleva na jízdném vzta-
huje. Ústecký kraj rozhodl nad rámec rozhodnutí vlády ČR rozšířit slevy na všechny linky zapojené do Integrovaného dopravního sytému Dopravy Ústeckého kraje, tedy 
i linek městské hromadné dopravy, aby tak zůstala integrace přístupná pro všechny kategorie cestujících v současném rozsahu. Všechny výše uvedené kategorie ces-
tujících mohou zlevněné jízdné využívat celoročně bez ohledu na to, zda je pracovní den, víkend či školní prázdniny. Všechny informace můžete získat z informačního 
letáku a stejně tak na webových stránkách Krajského úřadu Ústeckého kraje, a to v sekci doprava a dále v podsekci „Doprava Ústeckého kraje informuje o změnách tarifu 
a o slevách“. Informační leták v elektronické podobě najdete na týchž webových stránkách, a to v podsekci „Informační letáky 2018“.                                                                    Jiří Šiller

ZLEVNĚNÉ JÍZDNÉ OD 1. ZÁŘÍ

V Dubském zpravodaji musím zmínit událost, 
ke které došlo počátkem srpna na dubském 
koupališti, i když k této události již byly ve všech 
mediích podávány informace různě pravdivé, ně-
které přibarvené, zkreslené a náležitě okomentované. 

Strážníci městské policie vyjeli na oznámení od 
občana, že u koupaliště v Dubí stojí zaparkované 
osobní vozidlo před výjezdem z přilehlé nemovitosti 
a brání majiteli ve výjezdu. Když na místo přijela hlídka 
městské policie a strážníci vystupovali ze služebního 
vozidla, obdrželi další oznámení, tentokrát od Policie 
ČR, že mají vyslat hlídku na koupaliště, že tam došlo 
ke rvačce. Hlídka strážníků, která byla před koupališ-
těm, rovnou vešla do prostoru před bazén, kde spatřila 
muže sedícího na lavičce, který měl na první pohled 
povrchová zranění v obličeji. Když se ho strážníci ze-
ptali, co se stalo, tak odpověděl, že nepožaduje žád-
nou pomoc. Útočníci, kteří ho napadli, byli v té době 
již v bazénu. Vzápětí na místo dojela i hlídka Policie ČR, 
která dále činila úkony dle zákona. V případě podezře-
ní ze spáchání trestného činu městská policie zajišťu-
je místo trestného činu do příjezdu orgánu činného 
v trestním řízení, v tomto případě Policie ČR a ta dále 

koná úkony dle zákona. Napadeného mla-
díka odvezla na ošetření záchranná služba, 

kterou mezitím přivolal zřejmě někdo již 
před příjezdem naší hlídky. Celý případ převzala 

Policie ČR jako podezření ze spáchání trestného činu 
výtržnictví a ublížení na zdraví a nadále jej vyšetřuje.

Po této události došlo k setkání příznivců Dělnic-
ké strany sociální spravedlnosti v prostoru u budovy 
Městského úřadu Dubí. Policie ČR a strážníci městské 
policie dohlíželi na dodržování veřejného pořádku. Při 
tomto setkání bylo několik osob Policií ČR předvede-
no. Místní koupaliště bylo v otevírací době do doby 
setkání Dělnické strany sociální spravedlnosti nepřetr-
žitě střeženo hlídkou městské policie, aby toto místo 
nesloužilo jako místo provokací znesvářených skupin, 
jak po tomto incidentu na koupališti bylo ze strany 
radikálních skupin dle zjištěných informací úmyslem. 
Pro zvýšení bezpečnosti byl pro ochranu návštěvníků 
na koupaliště nainstalován kamerový systém.

Operátor kamerového systému si všiml řidiče, který 
přijel osobním vozidlem Škoda Fabia červené barvy 

před večerku v ulici Mírová v Pozorce. Od spolujezdce 
vystoupila žena a šla nakoupit. Řidič z Krupky, z horní-
ho sídliště, zůstal ve vozidle. Vozidlo nechal odstavené 
uprostřed jízdního pruhu a v místě, kde je stání zaká-
záno dopravní značkou. Operátor na místo vyslal hlíd-
ku městské policie. Když strážníci začali s řidičem řešit 
přestupek, byl z řidiče silně cítit alkohol. Strážníci na 
místo přivolali hlídku Policie ČR pro podezření ze spá-
chání trestného činu. Při orientační dechové zkoušce 
bylo řidiči naměřeno 3,02 promile alkoholu. Řidiče si 
zajistila Policie ČR a vozidlo zůstalo na místě. 

Zaměstnankyně domova důchodců Na Výšině ozná-
mila, že se jim ztratila jedna důchodkyně, která se 
pravděpodobně vydala na procházku. Žena staršího 
věku má dle oznamovatelky sníženou pohyblivost 
a pohybuje se pomocí chodítka. Strážníci od zaměst-
nanců domova důchodců dostali podrobný popis 
včetně oblečení, ve kterém žena odešla. Hlídky měst-
ské policie začaly pátrat v okolí a ženu našly nedaleko 
od domova důchodců. Strážníci ji převezli zpět a pře-
dali personálu domova.       Tomáš Pykal, velitel MP Dubí
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zázázáříříří 222010101888

Ý Ž  

Každé úterý od 15.30 do 17.00 hod.

4. 10. 2018 Info: 739 201 803 u Dášenky

 

Ž  

od 16.30 do 17.30 hod. 

5. 10. 2018 v bývalém MKZ 
v Dubí 1 u školy Info: 733 763 996 u Šakala a Lukáše

 

Ý Ž  

.

5. 10. 2018 v  

Info: 607 726 856 Liška nebo 607 591

 

Ž
Prosím sledovat na stránkách www.dubi.pionyr.cz

 

 

Ž
odododod 11116.30 do 17.30 hod.

5. 10. 20201818 vv býbývavalélélémm MKMKZZZ
vv DuDDuDuDuubíbíbíbíb  1 uuuu šššššškokokolyyyylyly IIIIInfnfnfnffoooo: 733 767 3 99996 66 uu ŠaŠakakak laa a LLLLuku áššee

Ý Ž

ZÁJMOVÉ KROUŽKY

PODĚKOVÁNÍ

Děkujeme paní ředitelce, všem učitelkám a zaměstnankyním Mateřské školy 
U Křemílka v Dubí 2 za vzornou a obětavou péči a přípravu na školu, kterou vě-
novaly naší vnučce Lauře Voňkové a všem ostatním dětem.  Děkujeme. Voňkovi

 

 

 

 

              
       od 16:00 do 18:00 hodin
      

                                                               
ÚTERÝ nebo

                                    od 17:00 hod. (tel. 739 437 592)

                  
od 16:00 hod (tel. 606 034 543)

            VOLNÝ KLUB
                            od 16:00 do18:00 hod.
            

PÁTEK                      KERAMIKA PRO STARŠÍ 
     od 16:00 hod. (tel. 725 223 077)

: JE MOŽNÉ, ŽE DOJDE K DROBNÝM 

Kroužky zahajujeme
Zveme .

Ostatní informace na tel. 604 19 13 72 nebo www.osdubicko.cz
Na kroužky keramika a ! 

z.s. www.osdubicko.cz
 

Rád bych touto cestou poděkoval Městu Dubí za finanční příspěvek, díky 
kterému jsem se mohl zúčastnit speciálního latinského a standardního taneč-
ního soustředění v Brně.  Ze soustředění jsme si přivezli spousty zkušeností 
a nových informací. Také věříme, že jsme se něco naučili. Byl to velice náročný 
týden plný tance a dřiny. 

Dále jsme se zúčastnili tanečního soustředění v Ostravě a v Hněvkovicích. 
O prázdninách jsme také vyjeli na největší soutěž na světě GOC Stuttgart, kde 
jsme se umístili na 90. místě ze 135 všech zemí světa. Na konci prázdnin nás 
ještě čekala soutěž Grand Prix Teplice, kam jsme se také moc těšili. Děkujeme 
všem za podporu.                                                                                           Petr Vengrynský 

HAPPY WEEK

Letošní prázdninový kemp začal v dobré ná-
ladě a nadšením ze strany učitelů i dětí, které 
byly tentokrát v menším počtu.  Téma „Pirátská 
plavba“ všechny zaujala a každý den jsme pluli 

z jednoho ostrova k druhému s různými tématy o mořském, ale i pirátském životě, 
s rozmanitostí anglických slovíček a zábavných her. Děti se převlékly jako piráti, 
hrály hry s vodou a učily se o mořských živočiších.  Každý den začal zvesela 
písničkou o moři a s mapou ostrovů s lodí, kterou děti posouvaly k dalšímu 
ostrovu.  Starší děti s lepšími znalostmi anglického jazyka měly možnost 
společné četby dobrodružné knížky „The Island of Adventure“. Celý týden 
byl zakončen hledáním pokladu v lese u rybníka. Velké poděkování patří 
našim kuchařkám, které po 
celý týden výborně vařily, 
a všem lektorům a vedou-
cím za přípravu zajímavé-
ho programu, ale zejména 
Ústeckému kraji, který pro-
jekt finančně podpořil.                               

Monika Wangenová

VAKCINACE

Očkováním psů i koček chráníte zdraví jejich i své!
19. 9. 2018 (středa)

MĚSTSKÝ ÚŘAD 16:15 – 16:35 hodin
KAMSTAV  16:45 – 17:15 hodin

20. 9. 2018 (čtvrtek)

LIDOVÝ DŮM 16:45 – 17:15 hodin

21. 9. 2018 (pátek)

MSTIŠOV  16:15 – 16:45 hodin

Očkovací průkaz s sebou! 
NOVÁ CENA: 

kompletní vakcinace: Kč 350,00
vzteklina: Kč 150,00

TÝDEN KNIHOVEN

V rámci „Týdne knihoven„ který v naší knihovně proběhne
 od 1. do 7. října nabízíme:

- pro nové dětské a dospělé čtenáře registraci zdarma
- pro zapomnětlivé čtenáře amnestii

V našem knihovním fondu najdete beletrii pro dospělé, 
detektivní a historické romány, naučnou literaturu, 
a pro naše dětské čtenáře pohádky, dobrodružné knihy, 
romány pro děvčata, encyklopedie i POVINNOU ČETBU.
Využijte naši nabídku, čtenáři, kterým uplynula výpůjční doba, 
a hlavně velmi rádi přivítáme nové čtenáře.
Akce proběhne během provozní doby naší knihovny.        H. Paurová, knihovnice
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DUBÍ NEZNÁMÉ VIII – POMNÍKY PADLÝM V 1. SVĚTOVÉ VÁLCE 

V letošním roce uplyne 100 let od konce 1. světové války. Prakticky v každé obci si padlé v tzv. Velké válce připomínali stavbou pomníků, nejinak tomu bylo za 
první republiky i v Dubí, kde s jistotou víme o čtyřech připomínkách padlých vojáků – v Bystřici, Dubí, Mstišově, Pozorce a na Předním Cínovci. 

Pomník v Bystřici byste dnes hledali marně. Stával na bystřické návsi za kaplí sv. Anny (nad křížením ulic Bystřická a Horská). Na cihlovém podstavci s des-
kou, na které byla jména všech padlých pocházejících z Bystřice, stávala socha klečícího vojáka. Podobu pomníku se podařilo zachytit na dobové pohlednici 
z 30. let 20. století. K jeho odstranění došlo pravděpodobně na začátku 60. let v souvislosti se zbouráním vedlejší kaple. 

Strastiplný osud měl i pomník v Dubí, který se částečně dochoval. Stavbu původního pomníku inicioval bývalý rakouský podmaršálek Eduard 
Zanantoni (1862-1933), který byl v říjnových dnech 1918 velitelem pražské posádky a do poslední chvíle bojoval za Rakousko-Uhersko. V důchodu žil v Dubí, kde 
působil ve spolku vojenských veteránů. Významně se podílel na veřejné sbírce, z které se měl postavit pomník padlým v 1. světové válce v Dubí. To se podařilo roku 
1933, kdy byl odhalen pomník od teplického sochaře Friedricha Watzka u Horního Mlýna (ulice Karolíny Světlé). Zanantoni se odhalení nedožil, protože zemřel dne 
25. května 1933. Zajímavostí je, že oproti původnímu plánu byl pomník postaven u lesa a jeho okolí bylo koncipováno skromněji než v návrhu, kdy měl původně 
stát v blízkosti točny tramvají. Roku 1945 byl pomník odstraněn, podstavec zakopán a socha zničena. Díky nadšencům vojenské historie se podařilo podstavec 
najít a vykopat a najít i část busty vojáka. Dnes se pomník nalézá na soukromém pozemku v Bezručově ulici a je dobře viditelný a na požádání i přístupný veřejnosti. 
V Dubí se nachází ještě jeden pomník, který byl odhalen roku 2008 k 90. výročí vzniku Československa v parčíku vedle Městského úřadu Dubí a připomíná oběti 
boje za svobodu. Ve Mstišově se pamětní deska nalézá přímo v interiéru kaple sv. Huberta a je věnována padlým členům Německého tělovýchovného spolku, kte-
rý spadal pod 42. Marschbatalion s posádkou v Terezíně. Pamětní deska je přístupná příležitostně při kulturních akcích pořádaných v kapli. Pomník v parčíku mezi 
ulicemi Sadová a Karla Havlíčka Borovského byl postaven jako vzpomínka na padlé v obou světových válkách a každoročně se u něj koná pietní akt. Nedávným 
objevem se stal pomník padlým z Předního Cínovce, který stával na boku kaple Navštívení Panny Marie. Vznikl pravděpodobně ve 30. letech 20. století a zanikl 
spolu s okolní zástavbou při bourání Předního Cínovce v 50. letech. Víme o něm jen díky dobové fotografii, 

Padlé vojáky z ostatních částí města připomíná od roku 1922 pomník umístěný na novosedlickém hřbitově, který byl obnoven v roce 2012 Městem Dubí 
a Obcemi Novosedlice a Proboštov. Je věnován všem z Dubí, Drahůnek, Přítkova, Proboštova, Běhánek, Mstišova, Bystřice, Novosedlic a Pozorky, kteří položili svůj 
život za vlast v první světové válce.                                                                                                                                                                                                                                                                                      Bc. Jiří Kašpar 

Fotografie: autor, archiv Lubomíra Kudělky, Jaroslava Krídla, Lukáše Slámy

SLAVNOST HRANIČNÍHO BUKU

Dne 18. srpna se uskutečnilo další setkání českých a saských sousedů na starém hraničním přechodu 
Cínovec. Slavnost zahájil zástupce německého spolku Wetterverein, pan März, který všechny návštěvníky
z obou stran hranice srdečně pozdravil s přáním hezkého dne s dobrou zábavou při dechové hudbě. 
Za českou stranu pozdravil hosty místostarosta města Dubí pan Jiří Šiller.

První část hudební produkce patřila kvartetu Altenberger Musikaten a poté zahrála dechová kapela 
Doubravanka.Tradiční součástí je každoročně možnost ochutnat jak saské, tak české speciality. Celý den 
proběhl v dobré náladě, ke které přispělo i slunné počasí.                                                         Lenka Bláhová, MKZ Dubí
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…jsou v našem městě již neodmyslitelně spjaty se závěrem 
měsíce srpna a ani v letošním roce tomu nebylo jinak. Jejich 
zahájení patřil páteční podvečer, kdy pan starosta po slavnost-
ních fanfárách srdečně pozdravil a přivítal všechny přítomné, 
kteří do posledního místa zaplnili kostel Panny Marie, a zvláště 
přivítal zahraniční hosty ze sousedního Saska, kteří letos přijali 
naše pozvání: ze Svazku obcí Bannewitz pana starostu Christopha
Fröse, jehož doprovodila paní Kerstin Ryssel, z Altenbergu ve-
doucího kanceláře starosty města, pana Reinera Fischera s chotí. 
Pak již dostalo slovo vokální seskupení 4TET, které bylo založeno 
již v roce 2002, a to z iniciativy zpěváka Jiřího Korna. Ve svém ho-
dinovém recitálu se všichni členové představili nejen jako kvar-
tet, ale i jako sólisté, a tak jsme vedle novějších písní vyslechli 
např. známý šanson belgického šansoniéra Jacquase Brela, Jiří 
Korn k radosti mnohých připomněl ze svého repertoáru dvě starší 
písně, tu svou z roku 1975 s názvem Tam u dvou cest s tex-
tem Zdeňka Borovce, stejně jako i píseň Eduarda Parmy rov-
něž s Borovcovým textem Žal se odkládá, s níž zvítězil v roce 
1979 na Cavan International Song Contest v Irsku a s níž se 
rovněž v roce 1980 představil na československém gala-
programu na Festivalu de Télevision de Monte-Carlo. Více než 
hodinka ve společnosti pánů Jiřího Škorpíka, Davida Uličníka,
Dušana Kollára a Jiřího Korna uběhla v dobré pohodě 
a spokojenosti velice rychle, diváci vřelým potleskem nene-
chali zpěváky odejít bez přídavku a závěrem slavnostního 
pátečního večera bylo pozvání na další program Slavností.

Jak sobota, tak i neděle patřily Slavnostem prakticky celoden-
ně: sobotní dopoledne bylo tradičně věnováno před Domem 
porcelánu s modrou krví těm nejmenším, pro něž si program 
připravil principál Divadla V Pytli, pan Petr Stolař. Téměř dvě ho-
dinky plné her a soutěží přerušila jen dešťová přeháňka, útoči-
ště všichni našli v prostorách Domu porcelánu, kde si prohlédli 
stálou expozici porcelánových výrobků nejen z naší porcelánky, 
ale i výstavu Maxima Velčovského, kterou tyto prostory do konce 
měsíce srpna hostily. Mnozí rovněž využili nabídky akciové spo-
lečnosti Český porcelán a na trzích, které jsou již neodmyslitelnou 
součástí programu, si zakoupili možná i ten výrobek, který je zau-
jal na výstavě nebo prostě maličkost pro radost či na památku….

Odpolední program začal ve 13:00 hodin a Miro Šmajda,
košický rodák, který v roce 2009 skončil na druhém místě sou-
těže Česko Slovenská Superstar, svým fanouškům přivezl
ty své hity, které si vždy žádají, zazněl i ten nejnovější s názvem 
Ideál. Již během jeho koncertu se sportovní areál prakticky zapl-
nil dalšími návštěvníky, tentokrát především skvělého dua Těžkej 
Pokondr, které přivezlo coververze známých skladeb české i za-
hraniční populární hudby. I tak jsou texty již natolik známé, že 
si je mnozí zazpívali s nimi, ať to byly třeba písně Nájem zvedej, 
Čaje z Indie, Felicie, Kníra mám, při jejíž melodii si mnozí vyba-
vili stálé populární muzikál z roku 1977 Horečka sobotní noci 
s hudbou Bee Gees. Ve formě přídavků si snad všichni zazpívali 
Vinnetoua i Korále sandále. Stejně tak své fanoušky rozezpívala 
zpěvačka Marta Jandová, která umělecky působila v Německu 
a po svém návratu do Čech zaujala rovněž jako muzikálová zpě-
vačka, a to např. titulní rolí Mony Lisy ve stejnojmenném muzi-
kálu, velké sympatie si také získala jako nejsympatičtější porotce 
historicky první soutěže Československá Superstar. Své fanoušky 
v Dubí potěšila svými hity, které dobře znají z jejích hudebních 
alb. Závěr večera patřil revivalu slavných Rolling Stones. Snad 
jediným stínem sobotního večera byl odvolaný ohňostroj, který 
se stal již nedílnou součástí našich Slavností, ale z důvodu dlou-
hodobého sucha ho nebylo možno v letošním roce uskutečnit.

Slavnostem patřila rovněž celá neděle: již v 9:00 hodin pan 
starosta odstartoval VIII. ročník soutěže historických vozidel 
o „svůj“ pohár, který v kategorii osobních automobilů předal 
vítězi, panu Janu Doksanskému z Jílového, který se předsta-
vil s vozem VW Golf kabriolet z roku 1986, v kategorii moto-
cyklů vítězný pohár zůstal na Teplicku, a to v Bystřanech, od-
kud na své Jawě 250/559 z roku 1970 si pro vítězství přijel pan 
Jaroslav Štemberk. Cena poroty putovala do Ústí nad Labem 
a poctěn jí byl pan Ondřej Kuba s Peugeotem 172M z roku 
1928. I cena pro účastníka z nejvzdálenějšího místa zůstala 
rovněž v Ústeckém kraji a oceněn jí byl pan František Svoboda 
z Děčína, který se představil se svou Tatrou 57A z roku 1937.

Novinkou bylo v dubském kulturním kalendáři Varhanní léto, 
jehož třetí koncert se stal součástí Slavností. V kostele Panny 
Marie se představil pan profesor Matthias Dreissig z Erfurtu
a program sestavil tak, aby především představil hudbu střední-
ho Německa, odkud pochází. A tak vedle hudby Johanna Sebas-
tiana Bacha, který rovněž působil v našem partnerském městě, 
v Arnstadtu, který je vzdálen jen několik kilometrů od duryn-

DUBSKÉ SLAVNOSTI …



13

ské metropole Erfurtu, zazněly i skladby Buxtehodeovy, Ritterovy či Pachelbellovy. 
Panu profesorovi před zcela zaplněným kostelem za krásný koncert poděkoval pan 
starosta a všechny pozval na další program, který stejně jako v sobotu pokračo-
val i v průběhu nedělního odpoledne ve Sportovním areálu v Bystřici. Úvod patřil 
písničkáři Luboši Pospíšilovi a jeho obnovené kapele 5P, který se divákům před-
stavil jak staršími, tak i novějšími písničkami. Během jeho koncertu se areál začal 
pozvolna zaplňovat fanoušky další interpretky, zpěvačky Anety Langerové, vítěz-
ky soutěže Česko hledá Superstar, která od svého vítězství v této soutěži v roce 
2004 koncertuje a své příznivce potěšila hity ze svých alb a jako přídavek zazněl 
ten nejžádanější, Voda živá. I jí za její koncert pařil právem dlouhotrvající potlesk. 
Letošním Slavnostem však rovněž – dá se říci – patřilo jedno prvenství, které by 
bylo možno symbolicky nazvat „zlatým úvodem a zlatou tečkou“, protože jak 
v páteční večer fanoušci 4TETu a především zpěváka Jiřího Korna zaplnili celý dubský 
kostel do posledního místa, tak tomu bylo i v závěru Slavností, kdy koncert skupiny 
Čechomor přivedl takové množství diváků, kteří zaplnili prakticky celý sportovní 
areál. Skupina se představila svými verzemi českých, moravských, slezských a slo-
venských lidových písní a ty nejznámější, jako třeba Ach bože z nebe, Velické zvony 
či Tady jsem doma, ale i další si fanoušci skupiny s chutí zazpívali s nimi. Úplnou 
tečkou letošních Slavností bylo slovo starosty města, který poděkoval všem zastu-
pitelům města za jejich vstřícnost k financování Slavností a kultury vůbec a dále po-
děkoval Městskému kulturnímu zařízení za přípravu a organizaci těchto Slavností. 

Skutečně hojná účast na letošních Slavnostech, a to nejen návštěvníků z řad 
občanů našeho města, ale prakticky z celého Teplicka nám snad dovolí konstato-
vat, že také v programu letošních Slavností si snad každý „našel to své“, a to nejen 
napříč hudebními žánry, ale jsme rádi, že i napříč generacemi. Pokud tomu tak 
skutečně bylo, jsme za to rádi, a pokud jste odcházeli z toho „svého“ programu 
s pocitem příjemně prožitého dne a v dobré pohodě, jsme za to rádi dvoj-
násob. Vždyť Dubské slavnosti jsou každoročním vrcholem našeho kulturního 
kalendáře a s pečlivostí je připravujeme prakticky po celý rok tak, aby jak po 
stránce výběru i sestavení repertoáru, tak i organizačního zajištění bylo všechno, 
jak bychom si to přáli. Proto už dnes přemýšlíme o Dubských slavnostech 2019 
a popřejme si, abychom se i na nich v dobré pohodě a ve zdraví příští rok setkali…                                                                                          

Anna Gürtlerová, Jiří Šiller
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THAIBOXERSKÁ LVÍČATA VEZOU DVĚ PLACKY Z MISTROVSTVÍ SVĚTA

Česká reprezentace CMTA dětí a juniorů udělala skvělý dojem na Mistrovství světa v Muaythai, které se konalo v kolébce thajského boxu a centru Siamu - Bangkoku. 
Toto mistrovství se zapíše do historie nejen rekordní účastí co do počtu závodníků (více než 800 závodníků z 87 zemí světa), ale také svým sociálně naučným doprovod-
ným programem pro všechny účastníky. Muaythai totiž není jen tvrdé a nekompromisní měření sil v provazovém ringu, ale stává se „life stylem“ pro všechny generace. 
Myšlenka „one Word onemuaythai“ roste jako dobře živený strom. Česká republika drží krok v exponenciálním rozkvětu Muaythai, což dokládá 11členná výprava České 
Muaythai Asociace.

Česká reprezentace začala své aklimatizační soustředění v přímořském letovisku Pataya. Soustředění spočívalo v dvoufázových tréninkových jednotkách absol-
vovaných ve známém Max Muaythaigymu. Děti se připravovaly pod taktovkou trenéra Ladislava Horejše (Leonidas Dubí) a svou techniku také pilovali pod vedením 
thajských mistrů. Týdenní soustředění na Pataye bylo zakončeno dvěma tréninky ve věhlasném Sityodtonggymu a výletem na korálový ostrov KoLearn. 

Po přesunu do hlavního města thajského boxu, Bangkoku, se celá reprezentace ubytovala v kongresovém hotelu Ambassador, který je plně vybaven Muaythai tělo-
cvičnou, venkovním ringem, bazénem a vším, na co si jen mladý bojovník může vzpomenout. Zde také probíhaly veškeré meetingy, vážení a registrace všech závodníků. 
K české výpravě se již také připojil Michal Novák a doplnil tak vedení české reprezentace ve složení Ladislav Horejš a Petr Ottich. 

Celá akce začala pompézním zahajovacím ceremoniálem za účasti hlavních představitelů thajského království a organizace IFMA (International Federation of Muay-
thaiAmateur). Více než hodinová show byla tou nejlepší předzvěstí velikého Mistrovství světa dětí a juniorů 2018.

Česká reprezentace začala své účinkování hned první den mistrovství. Celkem 5 českých závodníků naskočilo mezi 16 provazů boxerského ringu. Kdybychom měli 
více štěstí v losovacím pavouku, asi bychom se nezlobili, mít za soupeře reprezentanty Ruska, nebo Thajska není tou nejlepší startovní pozicí. Ale se lvíčkem na prsou 
se k takovým výzvám nedá otočit zády. Nicméně skóre prvního dne bylo záporné 3 prohry a 2 výhry. Ti, co tahali za kratší provaz, byli Tomáš Barták, kterého vyřadil 
houževnatý reprezentant Austrálie, Šimona Vernera vyřadil z nabitého pavouka reprezentant Moldávie a posledním vyřazeným tohoto dne byl Branislav Tomáš, který 
nestačil na silnějšího kazašského reprezentanta. Těmi postupující pak byli Tobiáš Barták a Daniel Homič, který ukončil svůj zápas proti arménskému reprezentantovi ve 
druhém kole technickým KO. Další den zasáhli do bojů další reprezentanti, kteří se proti svým soupeřům vítězně neprosadili. Matěj Šimůnek udělal více než vyrovnané 
utkání s mladým ruským šampionem. Po prvním vyhraném kole jsme měli našlápnuto na vítězství, ale bodoví rozhodčí viděli bohužel zbytek zápasu jinak. Matěj však 
předvedl parádní výkon, který ocenili nejen diváci, ale také ostatní trenéři a přihlížející závodníci. Jako druhý se do zápasu opřel Martin Petráš, tvrdý zápas a šikovný 
soupeř z Německa(BesnikBedjeti) vystavil Martinovi stopku a ukončil tak jeho sen o medaili na MS. 

Na slzy nebyl čas, další den rozjeli své vystoupení bratři Homičové. Mladší z obou bratrů Alan  si „pinknul“ hezký a vyrovnaný zápas s domácím borcem, jež po zbytek 
turnaje nenašel přemožitele, náš reprezentant však zanechal velmi dobrý dojem a vysloužil si pochvalu i ze strany thajských trenérů.  Starší z obou bratrů, Daniel, vzal 
zodpovědnost českého snažení na svá bedra a sebevědomě naskočil do svého druhého zápasu na mistrovství. Ve čtvrtfinálovém zápase ho čekal šikovný reprezentant 
Ukrajiny. Dan se nezalekl ničeho a zápas ukončil opět v druhém kole nekompromisní dominancí, středový rozhodčí zápas odmával po třetím počítání soupeře… Skóre 
třetího dne tedy bylo 1:1.

Čtvrtý den mistrovství byla již na pořadu dne semifinálová klání. Za Českou republiku vyrazil jako první do boje syn mediální královny české scény plnokontaktních 
bojových sportů Lenky Bartákové, Tobiáš. Soupeřem mu byl velmi dobře technicky vybavený moldavský reprezentant. Tobiáš však svého soka totálně vymazal a nedo-
volil mu v zápase vůbec nic. Skvěle takticky zvládnutý zápas a jasné vítězství Tobiáše. Khru Petr Macháček, hlavní trenér Tobiáše, naučil zavřít pěst nejen většině českých 
legend, ale pokračuje se svou prací i s novou generací. Druhým želízkem v ohni byl pak Daniel Homič, jeho izraelský soupeř by mohl své zápasové zkušenosti rozdávat 
na ulici, i přesto však Dan nastoupil velmi sebevědomě s chutí porvat se o vítězství. Vyrovnaný průběh zápasu sice přiřkl vítězství soupeři, avšak Daniel Homič se zapsal 
do turnaje jako velká naděje českého muaythai s „tahem na branku“ a knockoutovým úderem. 

Po semifinálovém snažení nás tak v den finálových bojů čekal jen jeden zápas, a to v podání Tobiáše Bartáka proti belgickému reprezentantovi Mohamedu Ahmadi. 
Velmi vyrovnaný zápas a veliké jiskření v boji o zlatou medaili, tak by se dal popsat tento finálový zápas. Přesnější a lépe načasované a tvrdší údery byly v očích českých 
trenérů a celého ostatního teamu klíčem k určení vítěze…, avšak větší kadence a chvílemi až fanatické pojetí boje eskalovalo belgického soupeře k titulu Mistra světa. 
Oči pro pláč pro českého reprezentanta? Vůbec ne! Česká reprezentace v čele s tímto finálovým kláním ukázala všem, že patříme do světového top teamu reprezentací 
Muaythai!

Krom zmíněných zápasů čekal na děti a mládež také pestrý doprovodný program rozšířený o další disciplíny thajského boxu. Ani zde jsme nestáli opodál, čeští re-
prezentanti nastoupili v soutěži v tradičním předzápasovém tanci 
Waikru, bohužel bez medailového ohodnocení. Ale v následující 
disciplíně improvizovaného zápasu Muay Boran, kde duo Matěj 
Šimůnek a Šimon Verner získali titul mistrů světa v této disciplíně. 

Celé mistrovství potvrdilo obrovský celosvětový rozvoj 
Muaythai, dvojnásobný počet závodníků oproti minulému šampio-
nátu je tomu důkazem. IFMA se stává celosvětovou uznávanou 
organizací sportovního odvětví Muaythai a mílovými kroky kráčí 
k branám olympijských her. Veliký dík patří panu Petru Ottichoviza 
jeho neúnavnou práci a rozvoji tohoto sportu v České republice, 
silná 8 členná výprava, která měla zajištěné vše, na co si jen vzpo-
menula, je toho důkazem. Dubský Klub Leonidas gym se touto 
účastí dostal na nejvyšší možnou soutěž a umožnil pár klukům 
z městečka Dubí poznat svět.                                            Ladislav Horejš

LAMPIONOVÝ PRŮVOD

V druhé polovině července 
tenisové kurty znovu ožily, 
konaly se zde dva běhy teni-
sových soustředění pro děti 
a mládež. V průběhu dvou 
týdnů se na kurtech vystří-
dalo 34 dětí za asistence 

7 trenérů. Děti se věnovaly jak fyzické, tak i taktické přípravě. Jelikož nás celé dny prová-
zely vysoké teploty, navštívili jsme také místní koupaliště. Ani stanování v areálu kurtů 
a opékání buřtů za doprovodu kytary letos nechybělo. Každý kemp v závěrečném tur-
naji našel své vítěze. Tímto bychom rádi poděkovali za finanční příspěvek našemu spon-
zorovi, který nám umožnil nakoupit hodnotné ceny pro turnajová klání.                 TK Dubí

Kamarádi, přátelé, 
sousedi místní i přespolní….

Léto je skoro za námi a s tím nastal čas 
dalšího ročníku, tentokráte již

 „patnáctého“ Dubského lampionového průvodu.
 A proto si Vás všechny na něj dovoluji za tým organizátorů pozvat. 

Kdy a kde???
Netradičně již v sobotu dne 29. září  od 18:30 hodin v Dubí na Školním náměstí

Těšíme se na vaši hojnou účast.                       Tomáš Zíka, zastupitel města Dubí

ŽÁDOST O DAROVÁNÍ VÁNOČNÍHO STROMU
OTEVŘENÍ DĚTSKÉHO HŘIŠTĚ VE MSTIŠOVĚ

Vážení občané a čtenáři Dubského zpravodaje, obracíme se na vás se žádostí
o darování vánočního stromu, který bude během adventního času zdobit prostranství 
před kostelem Neposkvrněného početí Panny Marie v Dubí.

Strom by měl být 7 - 10 metrů vysoký, pravidelně rostlý, smrk nebo jedle, v místě 
s dobrým přístupem pro autojeřáb a další techniku nutnou pro jeho pokácení a převoz. 

Pokud se takový nachází na vašem pozemku a uvažujete-li v nejbližší době 
o jeho pokácení, kontaktujte technický odbor Městského úřadu Dubí; p. Jačku; 
tel. 417 554 647, mob. 778 752 588, e-mail: jacka@mesto-dubi.cz 

Bc. Lukáš Jačka,technický odbor MÚ Dubí

V sobotu 1. září bylo otevřeno 
nové dětské hřiště ve Mstišově 
ve Školní ulici, za mateřskou ško-
lou. Hřiště je přístupné každý den 
v době od 8:00 do 20:00 hodin, 
v zimních měsících pak bude pro-
vozní doba zkrácena do 16:00 
hodin. Přejeme, ať hřiště přináší 
radost Vám i Vašim dětem.
Bc. Lukáš Jačka, technický odbor MěÚ Dubí

TENISOVÉ SOUSTŘEDĚNÍ DĚTÍ A MLÁDEŽE
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Prodej slepiček
Drůbež Červený Hrádek opět prodává slepičky z našeho 

chovu

typu Tetra hnědá, Dominant ve všech barvách

a slepičky typu Green Shell typu Arakauna

Stáří slepiček: od 14 do 19 týdnů 

Cena slepiček: od Kč 159,00/ks do Kč 195,00/ks

 Prodej se uskuteční: 

dne 15. září, 14. října a 17. listopadu 2018

v Dubí u porcelánky v 11:15 hod.

Při prodeji slepiček: výkup králičích kožek; cena dle poptávky.

Informace: od pondělí do pátku od 9:00 do 16:00 hod.
  na telefonních číslech: 601 576 270, 728 605 840, www.drubezcervenyhradek.cz

PRÁZDNINOVÝ VÝLET

VELKOOBCHOD HUTNÍM MATERIÁLEM přijme

SKLADNÍKA pro pracoviště Teplice - NOVOSEDLICE

Požadujeme: výhodou jeřábnický, vazačský průkaz, 
paličské zkoušky, VZV

Kontakt: tel.: 602 599 885, novosedlice@technimat.cz

Koupím porcelán ROYAL DUX 

sošky, zvířata, vázy, malé i velké,

jen nepoškozené, platím hotově přijedu.

 Tel. kontakt: 731 490 278

INZERCE

Další prázdninový výlet 
uspořádaný Městským kultur-
ním zařízením Dubí proběhl 
15. srpna. Čekala nás pro-
hlídka muzea Detoa a výroby 
s poutavým výkladem, která 
nás zasvětila do specifických 
výrobních technologií na 
strojích z období 1920 – 1960. 
Nahlédli jsme do jednotlivých 
výrobních středisek od pří-
pravy materiálu přes sušení, 
soustružení, vrtání, barvení 
až po samotnou kompleta-
ci výrobků. Kromě vnitřních 
zážitků jsme si odnesli také 
věcnou vzpomínku v podobě 
nejrůznějších výrobků, které 
jsme zakoupili v podnikové 
prodejně. 

Poté jsme vyrazili k lanovce, 
která nás vyvezla na Tanvald-
ský Špičák, kde jsme díky krásnému počasí měli přenádherný a daleký výhled 
do krajiny.                                                                                    Lenka Bláhová, MKZ Dubí

SLAVNOSTNÍ MŠE

V neděli 19. srpna se 
v kostele Nanebevzetí 
Panny Marie na Cínovci 
konala slavnostní poutní 
česko-německá mše, kte-
rou celebrovali P. Benno 
Beneš a P. Patrik Matur-
kanič. Mše je závěrem 
Slavnosti hraničního buku, 
sousedského setkání Če-
chů a Němců. Celebranti 
ve svých projevech vy-
zdvihli dobré sousedské 
vztahy, zejména českého 
a německého Cínovce, 
dvou horských obcí, kde 
bez dobrého sousedského 
soužití a pomoci si nelze 
život představit. Další slova 
směřovala k samé podstatě 
setkání, jíž je poutní mše 
ke cti Panny Marie, které je 
zasvěcen kostel.    

Za farnost Cínovec, Dubí  
Jana Dudysová

Dne 14. září oslaví 
manželé 

Blažena a Ján Feriovi 
z Dubí 1 

krásné životní jubileum, 
55 let společného života. 

Přejeme Vám ještě mnoho společných let, splněných snů a přání. 
Syn Jan s rodinou, dcera Lenka s rodinou, dcera Jana s rodinou, 

vnoučata a pravnoučata

Je ti sedmdesát,
to není možné snad!
Kdo by to byl řek,
vždyť jsi jako květ...
Jiskru v oku máš,
na padesát vypadáš...
Ze srdce ti přejeme,
hlavně pevné zdraví,
tvé sny ať jsou splněné
a pořád tě to s náma baví.

Dne 29. srpna oslavil krásné 70. narozeniny 
pan František Hoffmann. 

Hodně štěstíčka, zdravíčka a lásky do dalších roků přeje celá jeho rodinka.

BLAHOPŘÁNÍ
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zve DUBSKÉ seniory

na zámek 
na výlet za poznáním

1. na 2018

ze Školního nám., Dubí 1 
odjezd: 7:30 hodin 

100,-

místo v autobusu si lze rezervovat
od 17. 9. 2018 na e 602 101 706


